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 .  אלמנטים שהוא לא אגודה2בנה אלגברי עם ל מתנו דוגמה ש. א .1

),(הוכח כי לכל מונויד  . ב ⋅X  קבוצה  )(* XPצות לא ריקות  של תת קבו   

:}|,{  כפל טבעי   מגדירה מונויד לגבי     BbAabaBA ∈∈⋅=• .  

)),((מה הם ההפיכים ב                       * •XP ?    

50mod10172019  ו אתרפת.  ג                 
≡x .  

  
  

     G אזי 2 הוא Gבחבורה ) נייטרליל פרט(אם הסדר של כל איבר  שוחיהוכ. א .2
 .  ת דוגמה של חבורה אינסופית כזאנו ותליתאב    

:15),( העבור החבור. ב 50 ⊕>≤=< ZG אפשרייםיוצרים : כמויות שלמצאו  ,   

   . אוטומורפיזמים ותת חבורות    

),( מדוע חבורהוריהסב. ג ⋅
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Q היא לא נוצרת סופית של רציונליים חיוביים .    

),(האם     ⋅
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Qלחבורה  איזומורפית ),( +Q רציונליים של ?  

  
  

    שהוא לא →GG ומונומורפיזם Gיימת חבורה ק : הוכח או הפרך. א .3
  .איזומורפיזם    

509992010ם אפימורפיזם  קיי לא: הוכח או הפרך .ב
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    חבורה ב H תת חבורה ותארו  
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  .  Cayley משפט ו אתחיהוכ. א .4
),( דיהדרליתחבורה ב. ב 3 ⋅D   תת חבורה  מצאוH 3 ואיברים, Dyx    כך ∋

)()(    שהקבוצה  yHxH   . )(Hxy לא שווה ל ⋅

1021 חבורות  שלקיים מונומורפיזם : הוכח או הפרך. ג AZ →  .  

  
  

 .  Burnside משפט ו אתחיהוכ .א .5
    גדול ממספר חבורות 5Sמספר מחלקות צמידות בחבורה : הוכח או הפרך. ב     

  . איברים1200עם אבליות לא ציקליות     

XXGנניח   .ג    כפלית חבורה פעולה של ×→
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||2010בעלת  Xמעל קבוצה  =Xקיימת נקודת שבתש הוכח.  איברים.  

  
  
  

   .  איברים היא פתירה55 שכל חבורה עם וחי הוכSylow בעזרת משפטי  .א .6
   אותה שאלה עם חבורה .  דוגמה של חבורה סופית לא אבלית פתירהנות. ב

 . אינסופית    
  .5A חבורהב ןתבוננ. ג

  ?5A - יש ב3כמה איברים מסדר  •

  ?5A - סילו יש ב-3 כמה חבורות  •

 אבלית ומצאו לאיזו חבורה H -הוכיחו ש. 5Aסילו של - 2 תת חבורה Hתהי  •
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